

ERRATA E PRORROGAÇÃO

Processo Licitatório n° 031/2020
Modalidade: Pregão Presencial n° 016/2020
Tipo: Menor preço por lote

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA DE INFRAESTRUTURA URBANA NO SEGUIMENTO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA (SERVIÇOS DE EFICIENTIZAÇÃO, AMPLIAÇÃO E INSTALAÇÃO COM MEDIÇÃO) PARA ATENDER AS DEMANDAS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, COM FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA E MATERIAL, EM VIAS E ESPAÇOS PÚBLICOS, DENTRO DO PERÍMETRO URBANO, INCLUSIVE RODOVIAS DENTRO DO LIMITE DO MUNICÍPIO DE LAGOA SANTA/MG (PACOTE 06).

O município de Lagoa Santa/MG, por intermédio da pregoeira, instituída pela Portaria n° 1.116 de 17 de janeiro de 2020, torna público a **ERRATA E PRORROGAÇÃO** da licitação em epígrafe, em conformidade com os termos do processo licitatório n° 205/2019, cujo objeto contratação de empresa de engenharia para execução de serviços de engenharia de infraestrutura urbana no seguimento de iluminação pública (serviços de efficientização, ampliação e instalação com medição) para atender as demandas de iluminação pública, com fornecimento de mão de obra e material, em vias e espaços públicos, dentro do perímetro urbano, inclusive rodovias dentro do limite do município de Lagoa Santa/MG (pacote 06).

1. Local, data e horário para realização da Sessão Pública passam a vigorar da seguinte forma, a saber:

- **CRENCIAMENTO:**

DIA: 30/04/2020 a partir das **09h00min**

- **ABERTURA DOS ENVELOPES DA SESSÃO PÚBLICA:**

DIA: 30/04/2020 às **09h30min.**

Local: Auditório do Centro Administrativo da Prefeitura Municipal de Lagoa Santa, sito à Avenida Acadêmico Nilo Figueiredo, nº 2.500, Santos Dumont, Lagoa Santa/MG.

2. Retifica-se o subitem 8.2 do edital, passa a vigorar da seguinte forma:

Onde se lê:

8.2. A proposta comercial dos licitantes interessados não poderá ultrapassar o valor máximo do lote 01 de R\$ 962.576,73 (novecentos e sessenta e dois mil, quinhentos e setenta e seis reais e setenta e três centavos), lote 02 de R\$ 1.289.661,07 (um milhão, duzentos e oitenta e nove mil, seiscentos e sessenta e um reais e sete centavos) e lote 03 de R\$ 2.128.616,95 (dois milhões, cento e vinte e oito mil, seiscentos e dezesseis reais e noventa e cinco centavos).

Leia se:

8.2. A proposta comercial dos licitantes interessados não poderá ultrapassar o valor máximo do lote 01 de R\$ 962.576,73 (novecentos e sessenta e dois mil, quinhentos e setenta e seis reais e setenta e três centavos), lote 02 de R\$ 1.289.661,07 (um milhão, duzentos e oitenta e nove mil, seiscentos e sessenta e um reais e sete centavos) e lote 03 de R\$ 2.178.338,91 (dois milhões, cento e setenta e oito mil, trezentos e trinta e oito reais e noventa e um centavos).

3. Retifica-se subitem 11 - valor estimado, do Anexo I - termo de referência do edital, passa a vigorar da seguinte forma:

Onde se lê:

Conforme planilha orçamentária anexa, os serviços foram orçados em R\$ 4.380.854,75 (quatro milhões, trezentos e oitenta mil, oitocentos e cinquenta e quatro reais e setenta e cinco centavos) valor que, certamente, será reduzido em função dos descontos ofertados pelas empresas participantes.

Leia se:

Conforme planilha orçamentária anexa, os serviços foram orçados em R\$ 4.430.576,71 (quatro milhões, quatrocentos e trinta mil, quinhentos e setenta e seis reais e setenta e um centavos) valor que, certamente, será reduzido em função dos descontos ofertados pelas empresas participantes.

4. Retifica-se a planilha orçamentária do projeto 31.1 (Praça do Bairro Ovídio Guerra - Rua Pouso Alegre), projeto este inserido no lote 03, anexo a esta errata.

5. Retificam-se os Anexo A – do termo de referencia planilha orçamentária; Anexo B – do termo de referencia cronograma físico-financeiro e Anexo C – do termo de referencia cálculo de valor estimado, anexos a esta errata.

6. Permanecem inalteradas as demais disposições do edital.

Lagoa Santa, 03 de abril de 2020.

**Marcelle Rodrigues do Nascimento Faria
Pregoeira**